

ČLÁNEK

Dne: 29. března 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

MUZEJNÍ PONOCOVÁNÍ V MUZEU REGIONU VALAŠSKO

V roce 2004 přišlo Národní muzeum s projektem první Pražské muzejní noci. Akce tohoto typu jsou již řadu let obvyklé ve velkých evropských městech – jde vlastně o velice jednoduchý princip, kdy muzea a galerie v daném městě zůstanou otevřeny do pozdních nočních hodin a nabídnou svým nočním návštěvníkům něco, co není v jejich denním programu běžné. Volným vstupem počínaje a speciálními akcemi konče.

Koncerty, divadelní a taneční představení, performance, ukázky řemesel, ochutnávky dobových jídel, soutěže a kvízy pro děti i dospělé, workshopy, přednášky, videoprojekce, besedy s vystavujícími autory, módní přehlídky, komentované prohlídky v dobových kostýmech, zajímavosti ze „zákulisí“ muzea, prezentace běžně nevystavených exponátů... a mnohá další neobvyklá setkání s minulostí i přítomností nabízejí na přelomu května a června v nezvyklou noční dobu muzea a galerie napříč Českou republikou.

Pracovníci Muzea regionu Valašsko si na Muzejní ponocování, které proběhne 4. června 2011 od 18 – 22 hodin, připravili celovečerní program zaměřený na představení nové stolní společenské hry LABYRONT. Hra je určena (nejen) nevidomým či slabozrakým hráčům, ale všem, kdo mají chuť vydat se na tajemnou a dobrodružnou cestu do nitra pohádkového labyrintu. Překvapením nočních prohlídek budou i oživé herní figurky rytířů, šašků, alchymistů, králů i princezen.

Děti a mládež měli možnost se již v březnu zapojit do soutěže spojené s LABYRONTEM. Měli za úkol navrhnout a výtvarnými technikami dotvořit nejmagičtější LABYRONT. A právě v den Muzejního ponocování proběhne

slavnostní vyhlášení vítězů a předání cen od volného sdružení TRILAB, tvůrců stejnojmenné magické deskové hry.

Jako každoročně budou součástí večerního programu Muzejního ponocování prohlídka všech muzejních expozic, například V TOM VSETÍNSKÉM ZÁMKU, VSETÍN NA PRAHU MODERNÍ DOBY, OD KOLÉBKY PO RAKEV, PUTOVÁNÍ VALAŠSKEM A JEHO TRADICEMI a výstavy Krajské přehlídky ZUŠ „Krabíčka“, včetně možnosti výhledu na večerní Vsetín z ochozu zámecké věže.

K příjemné atmosféře večerního rozjímání na vsetínském zámku přispěje hudební skupina Camerata. Program za příznivého počasí proběhne venku v atriu, za nepříznivého počasí se vše odehraje v Mramorovém sále. V obou případech je pro návštěvníky připraveno bohaté občerstvení. *„Muzeum regionu Valašsko v den Muzejního ponocování navštěvuje každoročně v průměru 500 návštěvníků. Jedná se o všechny věkové skupiny, proto je program i v tomto roce zaměřen jak na děti, tak na dospělé.“* dodává organizátorka akce, Mgr. Hana Jabůrková z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: koordinátorka akce, Mgr. Hana Jabůrková, tel.: 420 571 411 690,
www.muzeumvalassko.cz